Esit uzunluktaki iplerin uglarina asilmis m, 2m katleli X, Y ci=
simleri sekildeki h yiksekliklerinden serbest birakiliyorar. X
cismi K cismi ile, Y cismi de L cismi ile carpisip yapisarak bir-
likte hy ve hy yiksekliklerine ¢ikiyorlar.

Buna gédre, h, hy, hy, arasindaki iligki nedir?

A) h=hy=hy B)h>hy=h,  C)h>hy>hy
D) hy >hy > h E) hy > hy > h

Dogrusal, surtinmesiz
yatay bir yolda 3m kutleli
bir araba 2 m/s sabit hjz-
la gitmektedir. m kutleli

bir cisim, 5 m/s lik hizla

sekildeki gibi arabaya

carparak yapislyor.

Bundan sonra arabanin hizinin biyukliigi kag m/s olur?
(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A)2 B) % C)3 D) 4 E)5

Surtinmesiz yatay dizlemde J;( """
hizi ile hareket etmekte olan K cis- . ____R_V
mi, durmakta olan L cismine garpl- i Vi L " v

K@—>—t-——- . a2
yor. :

e |

Buna goére, ¢arpismadan sonra - i '*-,:-*--
K ve L nin hareket yonleri sekil- ) ,

de verilen vektorlerden hangile-
ri olabilir?

K nin L nin

A) I I
B) | In
c) v
D) 1Nl v

E) 1] \'



m Sirtinmesiz yatay dizlemde, 1 2

t, = 0 aninda sekildeki konum- P
lardan aym anda gegen K, L Farss

cisimleri vy, v_ hizlariyla ha-

reket ederek, t aninda O nok=  3m;
tasinda carpisiyor. ; ;

Birbirleriyle kenetlenen ci=

simler bundan sonra sekilde AV
belirtilen 1, 2, 3, 4, 5 numara= $ -------
I yollardan hangisini izler?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

E Birim karelere ayrilmis yatay oomo v
dizlemde K, L noktalarindan P\ /

ayni anda harekete gecen m, II‘\/
e . 'L
2m kdtleli cisimler O noktasin-  ple———% | «—9
' ~10 Vo 12m

da carplsarak kenetleniyorlar.

Toplam kiitle bu noktadan = vy

sonra hangi yonde hareket . el et e

eder?

Al B) Il C) i D) IV E)V

Y
‘_q Q
(0] v, |12m 4
L
/ VK 2 3
Z ........ I IR S | F o L H
3m Sekil | Sekil Il

Sirtiinmesiz yatay diizlemde vy, vy, v, hizlari ile Sekil | deki
konumlardan ayni anda harekete gegen m, 2m, 3m kiitleli X, Y,
Z cisimleri O noktasinda carpisarak birbirine yapisiyorlar.
Buna gore, cisimler garpismadan sonra $ekil Il deki numa-
ralandinlmig vektorlerin hangisi yoniinde hareket eder?
(Bolmeler esit aralikhidir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)C, 5B, 6)E,



